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ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ: СПОСОБЫ УПЛАТЫ И ПОЛУЧЕНИЯ УВЕДОМЛЕНИЯ

Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю
информирует, что имущественные налоги (транспортный, земельный и на имущество
физических лиц), исчисленные за 2022 год, необходимо уплатить в срок не позднее 1

декабря 2023 года. Обязанность по уплате возникает не ранее даты получения
налогового уведомления. Получить его можно:

- по почте заказным письмом;
- в электронной форме при помощи сервиса ФНС России «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц». При этом, уведомление на бумажном
носителе по почте не будет направлено налогоплательщику;

- в любом налоговом органе вне зависимости от постановки на учёт;
- в отделении МФЦ на основании заявления о выдаче налогового уведомления

по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 20.10.2022 N ЕД-7-21/947@.
Помимо этого, с 1 июля 2023 года у налогоплательщиков появился ещё один

способ получения уведомления – при помощи учётной записи портала Госуслуги. С
порядком формирования и направления согласия на получение уведомления в ФНС
России можно ознакомиться при помощи видеоинструкции от УФНС России по
Приморскому краю
(hhhps://www.nalog.gov.ru/html/sites/www.rn25.nalog.ru/Video/7444544190104583971.MP4). Управление
обращает внимание: в случае выбора способа получения уведомления через портал
Госуслуги, документ будет направлен не позднее, чем за 30 дней до наступления
срока уплаты имущественных налогов.


